

ISPRAVCI

1.

Nakon izvršenog uspoređivanja s izvornim tekstom utvrđena je pogreška u Odluci o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Sveta Nedelja (KLASA: 021-05/15-01/010, URBROJ: 2144/03-03-15-3 od 23. prosinca 2015. godine) objavljenoj u „Službenim novinama Općine Sveta Nedelja“ broj 19/2015., te se objavljuje

ISPRAVAK

Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Sveta Nedelja

U Odluci o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Sveta Nedelja („Službene novine Općine Sveta Nedelja“ broj 19/2015) treba ispraviti:

- u članku 4. umjesto teksta „- groblja Nedeščina i Martinski“ treba stajati „- **groblja Nedeščina, Šumber i Martinski**“
- u članku 42. umjesto teksta „u članku 53., a najveća izgrađenost“ treba stajati „**u članku 53.a. Najveća izgrađenost**“
- u članku 53. umjesto „groblja Nedeščina (površine 1,12ha) i Martinski (površine 2,49ha)“ treba stajati „**groblja Nedeščina (površine 1,12ha), Šumber (površine 0,59ha) i Martinski (površine 2,49ha).**“
- u članku 58. umjesto „novi članak 3.“, treba pisati „**novi stavak 3.**“
- u članku 65. umjesto „Obrazloženja“ treba pisati „**3.4.1. Obrazloženja**“.

KLASA: 350-02/14-01/002

URBROJ: 2144/03-01-16-44

Nedeščina, 23. veljače 2016.

v.d. Pročelnik

Jedinstvenog upravnog odjela:

Vitaljano Beletić, v.r.